



EL CORREO PIRENAICO

UN cinismo insuperable, que se va convirtiendo en característico, viene siendo la tónica de cuantas manifestaciones emanaron de nuestro invencible Caudillo, y asimismo de sus serviles colaboradores...

Porque sólo con el cinismo peculiar del tiranuelo que padecemos, puede atreverse a decir: «Nosotros no queremos un Estado arbitrario ni dictatorial, de que nos sentimos alejados; queremos un Estado en que todos los hombres puedan intervenir en la vida nacional...»

Nosotros, claro está, también hemos abogado, aunque desde piano más modesto, por un Estado en que todos los hombres puedan intervenir en la vida nacional...

Es inútil que se esfuerce, por tanto, en hacernos creer a los españoles que está alejado del Estado arbitrario y dictatorial. Eso lo podrán creer los babilónicos yanquis...

Mitín antifranquista en París

ciamente las que no secundaron esta actitud. Concretamente citó el caso de los intereses de la Deuda Pública importan en la actualidad más de cuatro mil millones de pesetas...

Félic Gordón Ordás

Se asocia al homenaje rendido por la presidencia y el resto de los oradores a los grandes desaparecidos, como, últimamente, Antonio Trigo y recuerda su gran amistad y colaboración con don Alvaro de Albornoz...

Después se refirió a la situación económica de España, de la que examinó varios aspectos. Acha a al Gobierno de Madrid la mala situación económica al aislamiento en que el extranjero ha tenido a España desde que terminó la guerra mundial...

CONCLUSION

Hacia tiempo que los desterrados residentes en París no se habían reunido en tan gran número para escuchar las opiniones de autorizados representantes de partidos. La expectación de atención que prestaban a las intervenciones denota una gran madurez de juicio...

Corresponsal

En Toulouse Conferencia de Ildefonso Torregrosa

El próximo sábado, día 13, a las ocho y media de la noche, en la sala-biblioteca de nuestro domicilio social de Toulouse, tendrá lugar una conferencia organizada por la Sección local del PSOE...

Los presos son también hombres

(Viene de la primera pag.)

cerca de ciento cincuenta hombres. El silencio de las tumbas no era más espeso ni más grávido. Era el silencio que precede a un presentido cataclismo...

«Si nosotros contáramos todo, pero... ¿quién de nosotros? ¿Y nuestras propias humillaciones aquí las contaría? Flotaba en la atmósfera la súplica emocionada de Trigo...»

«A Trigo Mairal le habían sometido a toda clase de mofas y de malos tratos. Le llevaron a unos retretes rebozantes de excremento y le obligaron a limpiarlos delante de los policías...»

«Pasaría más de media hora sin que se produjera nada anormal. Esa media hora nos pareció una eternidad. El corazón se hallaba fatigado. Eran muchas las emociones de la misma naturaleza que veníamos experimentando...»

«La puerta se abrió con estrépito. Entró el joven falangista Trigo Mairal respondiendo desde un rincón, dirigiéndose hacia la puerta. Lo vi cruzar ante mí. Alto, ancho, grueso y pálido. La puerta se cerró. Empezaba el desfile de víctimas...»

«Hacia más de media hora que había salido Trigo Mairal. Hasta nuestros oídos no llegaba ningún ruido de violencia...»

«Estábamos con el corazón sobrecogido, pero no se movía un músculo de nuestro cuerpo. Los lamentos de Trigo Mairal hendían el aire y se clavaban como cuchillos en nuestros oídos...»

«Cuando esa fusilada —gritaba Trigo con voz entrecortada— decidiste a mis hijos lo que me han hecho, Contadles todas las humillaciones, contadles...»

ocho años en presidio. Al recobrar la libertad —libertad condicional— volvió al combate actuando como representante del Partido Socialista y de la Unión General de Trabajadores en el Comité Interior de Coordinación...

Julian Besteiro, insigne catedrático de la Universidad Central, también fue vilmente ultrajado. Por ser la personalidad más prominente del Partido Socialista, sucedió en la presidencia de éste a Pablo Iglesias...

Otra vez Trigo a presidio. Por desdicho administrativo, al extinguir la huela condona, no se cayó en cuenta de que debía cumplir el resto de la antigua. Cuando, advertido el desdicho, los agentes se presentaron en casa de Trigo...

HABLANDO en un acto nerológico dedicado a Luis

Opina un general francés

Formación ideológica de los soldados

El general francés Chassin, ex jefe de fuerzas aéreas en Indochina, ha publicado en la «Revue d'Information Militaire», bimensual del ministerio de Defensa Nacional, un artículo examinando el problema del espíritu ideológico de que debería ser dotado el ejército del mundo libre...

Considera indispensable el general Chassin que el Occidente, y principalmente Francia, se preocupe de mostrar a las nuevas generaciones...

Tareas ineludibles

Nuestros pobres viejos

Por Miguel Peydro

La vida es también solidaridad en todos los aspectos y relaciones de la existencia. Porque sin solidaridad la vida sería el espanto inmenso de una selva sin límites...

Consideramos que cuantos estamos en condiciones de agravando la situación dramática de nuestros venerables viejos es preciso y urgente que con carácter general se establezca una reglamentación para allegar fondos...

Bibliografía Socialista Internacional

(Continuación)

Rousseau, Jean-Jacques. — «Political Writings» (Escritos políticos). Traducido y editado por F. M. Watkins. Editado por Nelson, Londres, 1953. 330 páginas con un prólogo. Precio: 10 chelines y 6 peniques, 550 francos. Texto en inglés.

Las «Consideraciones sobre el gobierno de Polonia» y la parte primera del «Proyecto constitucional para Córcega» se publican en este libro junto con «El Contrato Social»...

Seguramente que la condena no le dotó, pero sí la afrenta de obligarse a fregar todos los días su celda en la cárcel de Carmona, donde aquel increíble conquistó el afecto de medio centenar de sacerdotes...

Seton-Watson, Hugh. — «Some Myths of Marxism» (Algunos mitos del marxismo). Reimpreso del «Manchester Guardian». Londres, 1954. 12 páginas. Precio: 6 peniques, 26 francos. Texto en inglés.

Por los siniestrados de Orleansville

51.280 francos

Fracaso de una función organizada por los franquistas

Nuestros compañeros de Orán entregan al Prefecto

En la tarde del 29 de octubre una delegación compuesta de representantes de los Comités departamentales del PSOE, UGT y J.S.S., acompañados por el camarada Rabier, diputado SFIO, visitó al prefecto de Orán...

La delegación fue recibida personalmente por el señor Prefecto, el cual se mostró en extremo cordial con nuestros compañeros, expresándonos que el gesto era altamente simpático...

Habiéndole, por su parte, nuestros amigos manifestado su gratitud por los servicios que en distintas ocasiones les había prestado el personal a sus órdenes...

Periódicos de Orán, al dar noticia de esta visita, consiguen que también en Argel y en otras comarcas, nuestras organizaciones han ido entregando con idéntico fin sumas importantes...

Nuestros Grupos Artísticos

El Grupo "Tomás Meabe" de Toulouse

inicia su temporada artística

El domingo 17 del pasado octubre empezó la temporada teatral con la obra de Francisco Serrano Anglada que hizo un papel de media en tres actos y en prosa, con el siguiente reparto: Pilar González, que interpretó el papel de la protagonista...

Y si por razones justificadas no pudiese llegarse a crear esta organización de ayuda con carácter general, deberían ser nuestras Secciones las que estableciesen con carácter local o regional esos organismos de ayuda...

El problema de que tratamos es de indubitable importancia y trascendencia, y requiere urgente solución. Por ello todos debemos sentirnos interesados en su pronta y satisfactoria solución...

Como complemento al programa anterior habrá un magnífico fin de fiesta en el que intervendrán Primitivo Berra, Manuel Calafate, rapaces; José A. de Pablo, canchales; y otros artistas...

CASTRES

Con ocasión de tener que marcharse a tierras de América (le) nuestras simpáticas colaboradoras en el Grupo artístico «Jaime Vera» Concha y el «Escuela»...

Ni sin cosechas ni con ellas

Aspectos de la economía del Caudillo

Paris, octubre (Ope). — El semanario «La Tribune des Nations» publica la siguiente crónica: «Se conocen ya las primeras estadísticas de conjunto sobre la cosecha actual. La revista agrícola «Ceres» acaba de hacer las cuentas...»

que la influencia de trigo en el mercado es de mucha consideración, hasta tal punto que lejos de ser motivo de alegría para los agricultores lo es más bien de preocupación. «A qué es debido? No sólo al problema crónico de los precios, fijados oficialmente, sino a algo de mayor importancia: los excedentes norteamericanos...»

Table with 5 columns: País, Inglaterra, Francia, Italia, España. Rows: Buey, Cerdo, Cordero, Mantequilla.

(Obrévese que los cálculos son un poco arbitrarios, ya que, por ejemplo, se establece en ellos como salario medio por hora en Francia el de 160 frs. 75 céntimos y el de 4.73 pesetas en España; pero mientras el salario español está calculado incluyendo las primas y el subsidio familiar, en el cálculo francés no figuran ambos factores.)

LA INTERNACIONAL DEPORTIVA DE TRABAJADORES

En Roma se ha reunido días pasados el Comité Ejecutivo de la Internacional Deportiva de Trabajadores, con asistencia de sus miembros representantes de las organizaciones de Austria, Finlandia, Alemania Occidental y Bélgica (de este último país, Devleger, secretario)...»

Reunión de la Comisión Ejecutiva

La Comisión Ejecutiva del Partido Socialista Obrero Español se ha reunido el 29 de octubre de 1954, examinando diversos asuntos de trámite. El compañero Muñido dió cuenta de su estancia en Brive. Se conoció la correspondencia de nuestro Presidente, en la que se habla de su estancia en Montevideo y Río de Janeiro...»

LYON

Con gran concurrencia de afiliados celebró nuestra Sección del Partido la junta general ordinaria el 3 de octubre pasado. Se leyeron las circulares 13 y 14 de la Sección de Lyon, aprobándose por unanimidad la actitud del Comité al no haber creído necesario celebrar una junta extraordinaria para aprobar el desaprobar el aplazamiento del Congreso, toda vez que el Comité Nacional y la Comisión Ejecutiva habían pronunciado unánimemente sobre ello...»



Los médicos, el Seguro de Enfermedad y los enfermos

Los médicos, el Seguro de Enfermedad y los enfermos. Vosotros sabéis mejor que nadie que es a través de estos fallos y deficiencias por donde se ha introducido el egoísmo de aquellos que en el seguro, como en toda obra humana, sólo piensan en su medio o interés personal...»

MARSELLA

Terminada la asamblea ordinaria, ésta se constituyó en extraordinaria, aprobándose por unanimidad el dictamen presentado por el Comité de la Sección sobre un incidente entre dos compañeros ocurrido en una asamblea de la Sección de la UGT. Finalmente los delegados al último Congreso departamental informaron de su gestión, siendo ésta aprobada unánimemente. — M. D.

El Procurador y el Ministro

El señor Girón ha tomado un explicativo berrinche. No se es ministro de sus cualidades y circunstancias para ser discutido por un simple procurador en Cortes desde una posición que se cree de privilegio. Naturalmente, ¿quién es un procurador en Cortes para enjuiciar la obra de un ministro...»

Estampas de España

Los médicos, el Seguro de Enfermedad y los enfermos

Los médicos, el Seguro de Enfermedad y los enfermos. Vosotros sabéis mejor que nadie que es a través de estos fallos y deficiencias por donde se ha introducido el egoísmo de aquellos que en el seguro, como en toda obra humana, sólo piensan en su medio o interés personal...»

Los médicos, el Seguro de Enfermedad y los enfermos. Vosotros sabéis mejor que nadie que es a través de estos fallos y deficiencias por donde se ha introducido el egoísmo de aquellos que en el seguro, como en toda obra humana, sólo piensan en su medio o interés personal...»

Los médicos, el Seguro de Enfermedad y los enfermos. Vosotros sabéis mejor que nadie que es a través de estos fallos y deficiencias por donde se ha introducido el egoísmo de aquellos que en el seguro, como en toda obra humana, sólo piensan en su medio o interés personal...»

Apuntes del camino

Apuntes del camino. Se critica demasiado al Kaudillo. Se le desmenuzan actos que escapan a la competencia humana. No se tiene presente —he ahí el error— que el Kaudillo no es un ser cualquiera, aunque permita suponerlo su barriguita de enriquecido tendero de comestibles...»

Se refuerza el ejército franquista

Se refuerza el ejército franquista. Se critica demasiado al Kaudillo. Se le desmenuzan actos que escapan a la competencia humana. No se tiene presente —he ahí el error— que el Kaudillo no es un ser cualquiera, aunque permita suponerlo su barriguita de enriquecido tendero de comestibles...»

FESTIVAL INTERNACIONAL DE PELICULAS DEL TRABAJO

Festival Internacional de Películas del Trabajo. En Hamburgo se celebró un espectáculo que bajo los auspicios del Instituto Internacional de Películas Cinematográficas del Trabajo...»

Declaración de la Conferencia Socialista Asiática sobre el colonialismo

Declaración de la Conferencia Socialista Asiática sobre el colonialismo. Con motivo de la Jornada Internacional pro emancipación de los pueblos coloniales y dependientes, celebrada en numerosos países del mundo libre de común acuerdo entre la Internacional Socialista y la Conferencia Socialista Asiática, esta última importante entidad que agrupa a los movimientos socialistas de aquel inmenso continente, ha divulgado la Declaración general que publicamos a continuación...»

Un berrinche de Girón

Un berrinche de Girón. El señor Girón ha tomado un explicativo berrinche. No se es ministro de sus cualidades y circunstancias para ser discutido por un simple procurador en Cortes desde una posición que se cree de privilegio...»

Montlucón

Montlucón. El 17 de octubre celebró junta general la Sección UGT de Montlucón. Abierta la sesión, antes de entrar en el orden del día, el presidente, con palabras del presidente a la memoria de Antonio Trigo, todos los concurrentes puestos de pie, se levantaron un minuto de silencio...»

Limoges

Limoges. Nuestro Grupo departamental de Haute-Vienne celebró su tercera asamblea general ordinaria el día 29 de octubre bajo la presidencia del compañero Riza y actuación de secretario el camarada S...»

Se refuerza el ejército franquista

Se refuerza el ejército franquista. Se critica demasiado al Kaudillo. Se le desmenuzan actos que escapan a la competencia humana. No se tiene presente —he ahí el error— que el Kaudillo no es un ser cualquiera, aunque permita suponerlo su barriguita de enriquecido tendero de comestibles...»

Apuntes del camino

Apuntes del camino. Se critica demasiado al Kaudillo. Se le desmenuzan actos que escapan a la competencia humana. No se tiene presente —he ahí el error— que el Kaudillo no es un ser cualquiera, aunque permita suponerlo su barriguita de enriquecido tendero de comestibles...»

Se refuerza el ejército franquista

Se refuerza el ejército franquista. Se critica demasiado al Kaudillo. Se le desmenuzan actos que escapan a la competencia humana. No se tiene presente —he ahí el error— que el Kaudillo no es un ser cualquiera, aunque permita suponerlo su barriguita de enriquecido tendero de comestibles...»

